

# "A" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

**Görgeteg Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások  
Minisztériumával együttműködve ezennel kiírja  
a 2020. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati  
Ösztöndíjpályázatot  
felsőoktatási hallgatók számára  
a 2019/2020. tanév második és a 2020/2021. tanév első félévére vonatkozóan**

## **A pályázók köre:**

Az ösztöndíjpályázatra azok a **települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók** jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali munkarend)** alapképzést és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

*Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2019 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2020 őszén már nem áll fenn, úgy a 2020/2021. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.*

*Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2019/2020. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.*

## **A pályázat benyújtásának módja és határideje:**

A pályázatot beadni a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési

Rendszerben lehet: <https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt vagy a belépést követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. **A pályázati űrlapot minden évben újra ki kell tölteni!** A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, véglegesítését követően a **pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva** a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott **csatolandó mellékletekkel együtt érvényes**.

**A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje:**

**2019. november 5.**

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál (**7553 Görgeteg, Fő u. 24.**) kell benyújtani.

## **A pályázat kötelező mellékletei:**

- **A felsőoktatási intézmény által kitöltött eredeti hallgatói jogviszony-igazolás a 2019/2020. tanév első félévéről**
- **Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről**

Görgeteg, 2019. október 4.

Fadgyas Attila sk.  
polgármester

